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 ATA DA 9º- NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA NONA LEGISLATURA EM 12 DE MAIO DE 2025. 
Aos doze dias do mês de maio do ano de 2025, reuniram-se, sob a convocação do Presi-
dente Moacir Inácio Steffens, para realização da Nona Sessão Ordinária do ano de dois mil 
e vinte e cinco, os Edis: Adriana Regina Nedel, Luciano da Rosa Follmann, Ariel Fernando 
Heberle Vaz, Douglas Mayer, Eugênio Tiago Rauber, Maristeu Luís Limberger, Januã Henrique 
Winter. Dando início, saudou os colegas Vereadores, secretário Jean, assessor jurídico Ân-
gelo Felipe. Invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos da Nona Reunião 
Ordinária. Foi colocada em discussão a Ata da OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA realizada no dia 
28 de Abril de 2025. (Aprovado por unanimidade). Em continuidade procedeu-se a leitura 
das correspondências recebidas: Leitura do Oficio de Gabinete 024/2025 da Prefeitura 
Municipal. Leitura do Oficio 037/2025 da Secretaria Municipal de Saúde. Leitura do Ofi-
cio 001/2025 do Núcleo de Esportes. Posteriormente passaram a leitura das matérias do 
Poder Executivo: Leitura do PROJETO DE LEI Nº 056/2025 que ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO 
VALOR DE R$ 20.382,09 POR SUPERAVIT FINANCEIRO. (Aprovado por unanimidade). Após, 
na matéria relativa ao Legislativo. Foi convidado o Vereador Maristeu para apresentar as 
licitações do mês de Abril de 2025. Todos os Vereadores desta Casa foram convidados 
para, na próxima Sessão, trazer sugestões de projetos para ser incluso no Plano Plurianual 
2026-2029. MANIFESTAÇÕES VERBAIS DOS VEREADORES. Vereador Eugênio: Senhor Presi-
dente, Nobres Colegas, Assessoria da Casa, o Adriel, e em especial ao povo que está 
nos assistindo. Senhor presidente, eu gostaria que, através dessa Casa, mandasse, à luz 
de um ofício — ou pelo menos fosse formalizado — um pedido pra dar uma conferida. 
Ontem eu vi, lá na Bonita Norte, realmente a luz pública está com problemas, muitos 
problemas. E aquela estrada velha que vai pra Salvador também. E se puderem patrolar 
aquela que ainda não chegou a vez de ser patrolada, aquela rua da divisa lá...Outra 
questão que eu gostaria, senhor presidente, acho que estou protegido em lei pelo nosso 
Regimento: a ata da última sessão — se não for impressa, pelo menos que esteja no 
grupo. Só uma sugestão, porque nós estamos aprovando uma coisa que nós não lemos. 
Se puder, acho que estou protegido... o meu pedido tá protegido pelo teu Regimento. 
Então, pelo menos que coloque no grupo ou que venha impressa a ata, pra nós aprovar 
uma coisa que nós realmente temos conhecimento. Outra coisa: eu gostaria de apro-
veitar essa oportunidade para convidar toda a população em geral para a festa de 
inauguração da nossa nova sede social do Clube Concórdia, dia vinte e cinco de maio. 
Gostaria de contar com a presença dos colegas vereadores. Já formalizei o convite 
para o Executivo. E gostaria também de aproveitar, senhor presidente, essa oportuni-
dade para convidar toda a população que está nos escutando nesse momento. Acho 
que vai ser um momento ímpar pra nossa comunidade e também pra São Pedro do 
Butiá. Porque quem cruzou lá, eu acho que está percebendo: está ficando muito bonita 
a nossa nova sede. E acho que merece contar com a presença de todos os colegas 
vereadores lá no dia vinte e cinco de maio. Seria isso, senhor presidente. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Não houveram. Comunicações da Presidência: Convoco todos os Edis, para a 9° 
Sessão Ordinária desta Legislatura, a realizar-se no dia 12 de Maio de 2025. 
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